

新东莞

首届世界服装大会11月在东莞举办 会址将永久落户虎门镇

新快报讯 记者杨英杰报道 9月26日上午,2023世界服装大会新闻发布会在北京举行。会上宣布,首届2023世界服装大会将于11月16至18日举行。

据了解,首届世界服装大会以“全球合作,共创未来(Together for a shared future)”为主题,将在三天时间里,通过举办开幕大会、主题论坛、时尚盛典、卫星峰会等议题重磅、形式多样的活动,为世界服装业界搭建起共商、共建、共享、共赢的时尚平台。

届时,有关政府领导、驻华使领馆代表及来自意大利、法国、英国、德国、瑞士、美国、日本、韩国、越南、柬埔寨、孟加拉、印尼、马来西亚、摩洛哥等近20个国家和地区的国际组织、行业协会、专家学者和企业家将分享各自的观点。国内外知名服装品牌代表、国内外上游优质供应商等预计1200余位,将以会议为载体,共襄盛举,凝聚共识,加强务实合作,打造时尚命运共同体。据介绍,世界服装大会将永久落户东莞市虎门镇。

“东莞制造”闻名遐迩,制造业家底坚实,全球每3件玩具、每5部智能手机、每5件羊毛衫、每10双运动鞋,就有一件来自东莞。“我们有信心、有能力办好这次世界服装大会。”东莞市委常委、副市长邢文聚说,服装产业是东莞的传统优势产业和战略支柱产业,服装产业集群不断向时尚化、高端化、品牌化、数智化、低碳化、国际化迈进,这些



既是东莞服装加快创新升级的主要方向,也是东莞扎实的服装产业基础,世界服装大会的举办将为展现东莞产业活力打造重要窗口,将为服装产业高质量发展带来新思考新路径。“我们将把这次大会办成一场安全、靓丽、难忘的时尚盛宴。”邢文聚表示。

2023世界服装大会是首次由中国发起举办的全球服装行业大会,旨在全球范围内为世界服装产业的合作共赢构建长效沟通机制。

据介绍,此次大会将有来自近20个国家和地区的行业机构参与其中,全球领军服装品牌代表、国际业界知名学者云集虎门。

本次新闻发布会还举行了2023世界服装大会会徽发布仪式。据介绍,大会会徽以大会英文名称首字母“GAC”作为表现要点,以象征地球与团结的圆形作为视觉核心,以斑斓色彩,代表了世界各国时尚产业的多元性和包容性,寓意“美美与共”“和而不同”的活力与信心。

据悉,世界服装大会会址将永久

落户东莞市虎门镇。邢文聚表示,虎门作为东莞的产业重镇,有优越的地理区位、庞大的产业规模、完备的政策体系,主动地升级创新,因此经过慎重研究,他们将虎门定为永久会址。

“可以说为了本次大会,我们已

经准备了40多年。”当被问及虎门作为大会承办地做了哪些准备时,东莞市虎门镇党委副书记、镇长吴庆球表示,虎门政府高度重视、精心筹备,已在着力做好各方面准备,在城市氛围

方面,为推进虎门服装产业与潮流文化元素紧密结合,以文化赋能产业,提升“潮流时尚虎门”城市形象,虎门镇将于大会前后,配套举办系列活动,包括虎门音乐节、大型夜市文化活动,以及2023虎门镇首届半程马拉松赛等,还将同步推出集“消费、旅游、美食”等资源于一体的虎门游玩攻略,滚动开展“乐购东莞·相约虎门”促消费系列活动,让前来参与世界服装大会的宾客可以全方位体验虎门的精彩、潮流、时尚与活力。

东莞起飞

东莞生产的首架飞机整机下线,实现“零的突破”

新快报讯 记者杨英杰报道 9月26日,在东莞市谢岗镇,首架东莞生产的螺旋桨飞机下线并点火成功。这也是首架在东莞生产制造的高端通用航空器整机,标志着东莞实现了在飞机制造上“零的突破”。

这是一架由超然航空科技(东莞)有限公司(以下简称“超然航空”)生产的AeroCanard鸭翼飞机。总长5.1米,翼展8.6米,巡航速度高达340千米每小时,最大航程高达1600公里。“先进的鸭翼布局允许飞机在不同速度下获得优秀的操控性和稳定性,这意味着无论是高低速飞行,AeroCanard都能够从容驾驭。”超然航空生产总监如是介绍。

如他所说,由于采用了先进的复合材料和制造技术,该款飞机空重仅590千克,不仅可以提高飞机的燃油效率,还使其能够在更广泛的条件下执行任务。

更重要的是,该款飞机在安全性方面也表现出色,它配备了先进的飞行控制及航电系统和高可靠的航空发动机,以确保飞行安全。此外,其设计还考虑了各种紧急情况,提供了多重备份系统,确保了总体的高度可靠性。

优异的性能,拓宽了AeroCanard鸭翼飞机的应用场景,包括航空观光、医疗救援、物流运输等。超然航空在谢岗的项目,主要承接海外航空公司高端通用航空器整机订单。此次下线的飞机价值25万美元,将出口至美国。公司董事长陈莱透露,接下来,在已下线螺旋桨飞机的基础上,公司还将推出喷气式飞机。

展望未来,预计公司可在谢岗镇实现年产喷气式通用飞机100架、各类型螺旋桨无人运输机111架、各类型螺旋桨通用飞机189架。此外,公司还计划开拓国内市场,国内的飞行爱好者将有机会开上东莞制造的飞机。

云瑞府 SKYEY 天鹅堡

松湖原岸

广告 OCT 华侨城 东莞

华侨城 千万购房补贴

华侨城深耕东莞 三盘齐献匠心大作

松湖原岸 真松湖·真临湖·欢乐海岸·央企著

建筑面 123-199m²
湖岸臻装三至四房 清盘中

⑥ 8765 9888 东莞·松山湖CBD·月荷湖旁

天鹅堡 主城区低密豪居大盘

建筑面 96-121m²
高性价比三至四房

⑥ 8552 9888 东莞·主城区·梨川大桥

云瑞府 只为少数人臻藏

建筑面 100-143m²纯板式一梯两户(一期)
建筑面 96-120m²阔景高层 火热抢藏

⑥ 8292 5888 东莞·水乡新城中心·东环路旁